

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 13.05.2020 Meldungsnummer: HR01-1004888495

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung SB TopCo AG, Zug

SB TopCo AG (SB TopCo SA) (SB TopCo Ltd) c/o Intertrust Services (Schweiz) AG Zählerweg 6 6300 Zug

SB TopCo AG (SB TopCo SA) (SB TopCo Ltd), in Zug, CHE-334.038.025, c/o Intertrust Services (Schweiz) AG, Zählerweg 6, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 07.05.2020. Zweck: Erwerb, Halten, Finanzierung und Verkauf von Beteiligungen an anderen Unternehmen jedwelcher Art in der Schweiz oder im Ausland, mit Ausnahme von Geschäften, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen nach Ermessen des Verwaltungsrates per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 07.05.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Borgt, Jurgen Maria Joseph, niederländischer Staatsangehöriger, in Unterägeri, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Imhof, Daniel, von Nusshof, in Horgen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6198 vom 08.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug